Экология

Вариант 1
1.   К биотическим факторам относится:
а)
паразитизм
б)
свет
в)
почва
г)
температура.

2.
К гетеротрофным организмам относятся:
а)
мхи
б)
водоросли
в)
животные
г)
цианеи.

3.
Правильно составленная цепь- это:
а)
нектар- скворец- коршун- бабочка;
б)
нектар- бабочка- скворец- коршун;
в)
бабочка- скворец- нектар- коршун;
г)
коршун- скворец- бабочка- нектар.

4.
Процедуценты осуществляют:
а)
разложение органических остатков;
б)
использование готовых органических веществ;
в)
синтез органических веществ;
г)
все вышеперечисленное.


      5.    Дубрава-это...
а) экосистема 
б) биоценоз
в)
биогеоценоз
г)
агроценоз.

  6.
Индикатором чистого воздуха является:
а)
тополь
б)
лишайник
в)
лиственница                      г)
рябина.
Экология
Вариант 2

1.
Если в ходе эволюции появится вид - суперхищник, то его ждёт...
а)
полное господство в природе;
б)
процветание и безграничный рост численности;
в)
подрыв собственных ресурсов и вымирание;
г)
неизвестная судьба.
2.
Биотические факторы - это:
а)
взаимодействия между организмами;
б)
результат воздействия человека на природу;
в)
элементы неживой природы, влияющие на организм;
г)
влияние рельефа и почвы на организм.

3.
Правильно составленная пищевая цепь- это:
а)
растительность- кобылка- серая куропатка- орёл- беркут;
б)
кобылка- серая куропатка- растительность- орёл- беркут;
в)
растительность- серая куропатка- кобылка- орёл- беркут;
г)
орёл- беркут- серая куропатка- кобылка- растительность.

  4.
Индикатором чистоты в пресной воде являются:
а)
рыбы и водоросли;
б)
стрекозы и кувшинки;
в)
цапли и камыши;
г)
улитки и олигохеты.
5.
К продуцентам относят:
а)
кролика
б)
березу
в)
почвенные грибы
г)
дождевых червей.
6.
К агроценозам относят:
а)
лес
в) огород
б)
болото
 г) реку.
